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Ευγνωμοσύνη της πέμπτης ηπείρου προς τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη για την ίδρυση των έξι 
Επισκοπών
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με μεγάλη συγκίνηση και αισθήματα δοξολογίας προς τον 
Τριαδικό Θεό, κλήρος και λαός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας πληροφορήθηκε τις αποφάσεις της Αγίας και Ιεράς 
Συνόδου περί της ιδρύσεως των Επισκοπών Καμπέρας, 
Μελβούρνης, Πέρθης, Αδελαΐδος, Βρισβάνης και Χώρας
, μετά από πρόταση του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. 
Μακαρίου και εισήγηση του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου.

“Με τα ίδια αισθήματα εσωτερικής χαράς ακούσαμε και το άγγελμα της εκλογής 
των μέχρι σήμερα διακονούντων στις νέες Επισκοπές βοηθών Επισκόπων του 
Αρχιεπισκόπου μας”, αναφέρει η σχετική ανακοίνωση.
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Η Ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος των νέων Χωρεπισκόπων θα 
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 22 Ιουλίου, στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος 
Kingsford, προ της προγραμματισμένης Συνεδρίας του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου.

“Τόσο ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Μακάριος, όσο και οι νέοι 
Χωρεπίσκοποι Πέρθης κ. Ελπίδιος, Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, Μελβούρνης κ. 
Κυριακός, Χώρας κ. Ευμένιος και Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος, καθώς και όλο το 
πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, εκφράζουν τη βαθύτατη 
ευγνωμοσύνη τους προς το σεπτό πρόσωπο του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου και την ευχαριστία τους προς τα μέλη της Αγίας και Ιεράς Συνόδου. 
Όλοι αναμένουμε με πλησμονή τον Πατριάρχη του Γένους στην Αυστραλία, σε μια 
πολυήμερη αποστολική επίσκεψη, η οποία θα δώσει στον λαό την ευκαιρία να 
διαδηλώσει τα αισθήματα ευγνωμοσύνης και αφοσιώσεώς του προς Αυτόν και 
προς τη Μεγάλη Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως”, τονίζεται.

“Με την ανατολή της νέας εκατονταετίας και μετά από τις καθοριστικές 
αποφάσεις του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου, οι οποίες πραγματικά 
επιστηρίζουν τον οραματισμό του Αρχιεπισκόπου μας και μεταμορφώνουν την 
διοίκηση της τοπικής Εκκλησίας, αισθανόμαστε ότι πλέον «είμαστε έτοιμοι για το 
μέλλον» όπως διετράνωσε ο Σεβασμιώτατος κατά τις εργασίες της 12ης 
Κληρικολαϊκής Συνελεύσεως”, σημειώνεται στην ανακοίνωση.

“Μέσα σε αυτό το κλίμα χαράς και ευγνωμοσύνης προς τον Παναγιώτατο και τη 
Μητέρα Εκκλησία και δοξολογίας προς τον Θεό, καλείται το χριστεπώνυμο 
πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας να παραστεί στην Ακολουθία του 
Μεγάλου Μηνύματος των νέων Χωρεπισκόπων, η οποία θα πραγματοποιηθεί τη 
Δευτέρα 22 Ιουλίου, στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος Kingsford, ώρα 10.00 
π.μ., προ της προγραμματισμένης Συνεδρίας του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου”,
καταλήγει η ανακοίνωση.
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